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Úvodní slovo
Vážení a milí rodinní příslušníci,

 

zima pominula a konečně se za okny našeho zařízení objevují teplé sluneční paprsky. Láká
to ven, a tak jsme připravili venkovní terasu, kde můžete se svými blízkými posedět na
čerstvém vzduchu.  Jak už jsem zmínila v posledním magazínu, plánujeme rekonstrukci
vnitrobloku, kde vznikne zpevněná plocha s bezbariérovým přístupem a prostor pro
setkávání, akce i odpočinek.

Pokud sledujete aktivity v rodinné zóně či na Facebooku určitě jste mohli zhlédnout, že
jsme oslavili s klienty jejich narozeniny, prožili jsme veselý masopust a také krásné
velikonoční svátky. Snažíme se průběžně zapojovat všechny klienty, a tak kromě
tradičních akcí již děvčata z týmu aktivizačních pracovnic naplánovala výlety i návštěv
různých kulturních akcí.

Ovšem nejsou všechny dny zalité sluncem, a ne vždy všem klientům zdraví přeje. I tak se
snažíme o co nejlepší odbornou péči. Dále vzděláváme nás zdravotnický i ošetřovatelský
personál, aby se orientoval v problematice, které se věnuje. Procházíme v průběhu roka
mnoha interními audity, které nám ukazují, co zlepšit, kde přidat a jak k problematickým
věcem přistupovat.

Jsem ráda i za vaše podněty a připomínky se kterými mě navštěvujete. Tak jak s pokorou
přijmeme oprávněnou kritiku, rádi si poslechneme i pochvalu či poděkování. Práce
v tomto oboru je velmi náročná a věřím, že když budeme spolupracovat a vzájemně
naslouchat, půjde nám to dobře.

 

S pozdravem

Bc. Kateřina Kupčíková
Ředitelka ALZHEIMER HOME Zlín
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Přání do Nového roku 2024
Ať je Nový rok jako nová kniha plná báječných příběhů. Ať je každý den jako nová kapitola
plná štěstí, zdraví, světla, lásky, radosti a hojnosti. Ať najde každý člověk svoji cestu, která
ho přivede k jeho správnému poslání. Ať je rok 2024 jako šťastná pohádka, která se stane
skutečností. Šťastný nový rok 2024!
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Silvestr v AH Zlín
Oslava Silvestra v ALZHEIMER HOME Zlín byla krásná, všichni jsme si ji užili. Podle slov
klientů by mohla probíhat každý den.
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Tři králové v AH Zlín
Naše zařízení ALZHEIMER HOME Zlín navštívili Tři králové. Kašpar, Melichar a Baltazar,
přinášející zlato, myrhu a kadidlo, se při vstupu do jídelen ohlašovali zpěvem písně za
doprovodu hudby. Krátkým slovem se představili a do nového roku všem povinšovali! Na
dveře pak napsali posvěcenou křídou K+M+B, zkrácený nápis Christus mansionem
benedicat, neboli „Kristus ať obydlí žehná po celý rok“. Tři králové zavítali také do dětské
skupiny Brouček. Děti byly nadšené, že je králové přišli navštívit a zazpívali si s nimi jejich
píseň. Děkujeme dětské skupině Brouček za jejich milé přivítání a spolupráci.
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Poděkování Ježíškovým
vnoučatům
Mnohokrát děkujeme projektu Ježíškova vnoučata za krásné dary, kterými obdarovala
naše klienty v ALZHEIMER HOME Zlín. Radostí a nadšením z dárků doslova zářili.
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Koncert Miklovců
Krásný koncert nám v ALZHEIMER HOME Zlín zahrála dechová hudba Miklovci. V jejich
pestrém repertoáru byly přesně ty písně, které známe a máme rádi. V průběhu koncertu
vyprávěl pan kapelník, Libor Mikl, krátká povídání k jednotlivým skladbám a humorné
historky ze života. Zpívali jsme po celou dobu koncertu, a dokonce si i zatančili. Děkujeme
Miklovcům za spolupráci a těšíme se na příště.
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Lednová Mše svatá
Lednová Mše svatá Otce Fišara nám v ALZHEIMER HOME Zlín dodala povzbuzení do nového
roku. Hřejivá slova jeho kázání pohladila po duši všechny, kteří se mše zúčastnili. Během
kázání jsme si společně zazpívali písně. Odcházeli jsem s úsměvem na tváři. Děkujeme
Otci Fišarovi za spolupráci a těšíme se na příští Mši svatou.

Informační čtvrtletník ALZHEIMER HOME 8



leden - březen 2024

Lednoví oslavenci
Uspořádali jsme v ALZHEIMER HOME Zlín našim oslavencům narozeninovou oslavu, kterou
jsme si velmi užili. Klientům zářily oči, když jsme jim jednotlivě popřáli a přiťukli si sklenicí s
přípitkem. Společně jsme pak nakrájeli dort a vychutnali si ho.  Vynikající bylo i
přichystané občerstvení. Nakonec jsme se všichni společně zasmáli při vyprávění příběhů
ze života a zazpívali si naše oblíbené písně. Ještě jednou přejeme klientům všechno
nejlepší! Děkujeme rodinám za občerstvení, které klientům donesly.
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Zvířecí návštěva
Malé kotě, spalo v botě, … Kotě Margotka se přišla seznámit s klienty do našeho ALZHEIMER
HOME Zlín a potěšit je svojí milou přítomností. Margotčina přítulnost byla zřejmá a
vykouzlila úsměv klientům na tvářích. Spolu s Margotkou přišly želvy. U klientů jsou
oblíbené. Jejich předností je jejich klid a předem dobře promyšlený každý pohyb.
Pozorování jejich chůze je pro nás uklidňující.
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Básničky od dětí z UMŠ Qočna
Krásným vystoupením dětí z Univerzitní mateřské školy Qočna jsme zahájili společná
setkávání v tomto roce. Děti měly připravené básničky i písničky, do kterých zapojily
klienty v ALZHEIMER HOME Zlín. Bylo vidět, že klienty spolupráce s dětmi baví a přináší jim
radost. Děkujeme dětem z Univerzitní mateřské školy Qočna za návštěvu a těšíme se na
vzájemnou spolupráci.
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Koncert pana Jardy Zemana
Koncert pana Jardy Zemana jsme si užili! Zahrál hity od našich oblíbených českých
zpěváků a zpěvaček a v repertoáru nechyběly ani modernější písně. Zábava byla v plném
proudu, zazpívali jsme si s ním, tančilo se a připravené drobné pohoštění bylo výtečné!
Někteří klienti si zpívali ještě dlouho po tom, co koncert skončil. Děkujeme panu Jardovi
Zemanovi za skvělý koncert a těšíme se na příště v ALZHEIMER HOME Zlín.
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Roztančený obrázek
S našimi klientkami jsme vytvořili obrázky s krasobruslařkou, symbolem zimní zábavy a
baletkou, která nám přibližují blížící se období plesů. Kdo by ho neměl rád. Klientky rády
vymýšlely, z jakých materiálů šaty vytvoří. Zajímavé pro ně bylo tvořit pozadí pomocí
provázku. Pustily se do toho velmi nápaditě a s výsledkem jsou spokojeny. Obrazy jsme si
vyvěsili v našem ALZHEIMER HOME Zlín.
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Psí kamarádka
Naše milovaná psí kamarádko Bello, loučíme se s těžkým srdcem. Byla jsi naší věrnou
společnicí a náš společný čas byl plný radosti a lásky  Nikdy nezapomeneme na tvé
veselé vrtění ocáskem, na tvé oddané skotačení a na tvou bezmeznou psí lásku, kterou jsi
nám dávala každý den, kdy jsi nás navštívila. I když jsi teď odešla do psího nebe, víme, že
na tebe nikdy nezapomeneme. Navždy budeš v našem srdci a v naších vzpomínkách.
Děkujeme ti za všechnu lásku a radost, kterou jsi nám dala. PS: Dohlížej na nás z psího
nebe, naše milovaná psí kamarádko.
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Únorová Mše svatá
Je začátek února a v ALZHEIMER HOME Zlín proběhla tradiční Mše svatá. Otec Fišar s námi
zazpíval písně svaté, nad kterými pronesl krátké zamyšlení.  Se zaujetím jsme ho
poslouchali a vnímali jeho vlídná slova. Děkujeme Otci Fišarovi za návštěvu a těšíme se
na příští Mši svatou.
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Beseda o knihách
Uvítali jsme v ALZHEIMER HOME Zlín paní Petru Janošovou, knihovnici z Krajské knihovny
Františka Bartoše. Její beseda o knihách byla velmi zajímavá. Povídala jak o všeobecně
známých titulech, i pro klienty méně známých titulech. Slyšeli jsme úryvky z Babičky,
Broučků, Honzíkovy cesty, Dobrého vojáka Švejka i knihy Hana. V průběhu besedy s ní
klienti nadšeně spolupracovali. Děkujeme paní Janošové za milou návštěvu a těšíme se
na příště.
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Gastro zážitek
I v únoru dostávají naši klienti dárky od Ježíškových vnoučat. Kulinářský zážitek od
studentů ze Střední školy Baltaci byl famózní! Studenti pod vedením pana Michala Bočka
vykouzlili sladký dezert. Vafle s vanilkovou zmrzlinou a jahodovým kaviárem, který
vykouzlili přímo před našima očima. Klienti se zaujetím sledovali, jak jim jde práce od
ruky, a zároveň se těšili, až si pochutnají. Byli jsme v ALZHEIMER HOME Zlín nadšení!
Děkujeme projektu Ježíškova vnoučata za dárek a Střední škole Baltaci za zprostředkování
kulinářského zážitku.
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Smažená dobrota!
Pečení je pro nás v ALZHEIMER HOME Zlín radost. Koblížky se sladkým překvapením v
podobě marmelády jsou výbornou sladkostí například k masopustnímu veselí. Dopoledne
jsme zadělali na těsto. Usmažené jsme po vychladnutí plnili marmeládou. Nešlo téměř
odolat. Sbíhaly se nám sliny už jen při pomyšlení, jak se do nich zakousneme a sladká
marmeláda se rozplyne na jazyku. A opravdu, byly výtečné!
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Tvoříme medvědy
Tentokrát jsme se při tvoření zaměřili na medvědy. Vytvořili jsme medvídka se srdíčkem a
pokaždé, když se na něj podíváme, nás pohled na něj pohladí po srdci.  Zároveň si
vzpomeneme na naše blízké, se kterými se máme rádi. Nezůstali jsme jen u něj. V rámci
přípravy na masopust v našem ALZHEIMER HOME Zlín jsme si vyrobili i kostým medvěda.
 To jsme ale šikovní, že?
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Masopustní veselí
Masopust držíme, nic se nevadíme pospolu, proč bychom se hádali, když jsme se tak
shledali poznovu? V dobrém jsme se sešli, rádi jsme se našli pospolu, dříve než se
rozejdem, ještě sobě připijem poznovu. (Píseň Masopust) I v našem ALZHEIMER HOME Zlín
proběhlo masopustního odpoledne. Rej masek rozveselil zúčastněné klienty. Tančilo se,
veselilo, jedlo a pilo a bylo nám dobře. Po té šly masky navštívit klienty na pokojích.
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Masopust s Broučkem
V masopustním dopoledni nás přišly navštívit děti z dětské skupiny Brouček. Oblečeni v
maskách inspirovaných masopustem i různými profesemi přednesly básničky i písničky
našim klientům v ALZHEIMER HOME Zlín, kteří se s jejich návštěvou radovali. Děkujeme
dětské skupině Brouček za spolupráci a těšíme se na příště.
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Únoroví oslavenci
S klienty, kteří se narodili v únoru, jsme oslavili narozeniny, a dokonce i jubileum. Na
oslavě jsme si připili za doprovodu známé písničky a ochutnali připravené pohoštění. S
jubilantkou jsme rozkrojili dort. Podle slov klientů byl výborný. V průběhu oslavy klienti
vzpomínali na své zážitky ze života a navzájem se doplňovali. Ještě jednou přejeme
klientům hodně zdraví, štěstí, lásky, radosti a úsměv tváři!
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Představení v Národním divadle
Děkujeme Ježíškova vnoučata za splnění přání naší klientky, která vždy chtěla navštívit
Národní divadlo v Praze. Představení Prodaná nevěsta se jí velmi líbilo.
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Slavíme MDŽ s dětmi z dětské
skupiny Brouček
Děti z dětské skupiny Brouček navštívili naše klientky na Mezinárodní den žen, aby jim
popřály a přinesly jim i dárek. Děkujeme dětské skupině Brouček za společné oslavení
MDŽ.
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Procházka
Venku se počasí otepluje a my jsme si udělali procházku po blízkém okolí ALZHEIMER HOME
Zlín. Všem se nám líbily barvy rozkvétajících květin i keřů.
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Mezinárodní den žen v AH Zlín
Mezinárodní den žen je oslavou každé ženy. V ALZHEIMER HOME Zlín aktivizační pracovnice
s klienty připravili výborný jablečný štrúdl, jehož vůně se při pečení linula celým zařízením.
Každá oslavenkyně si ho vychutnávala spolu s kávou se šlehačkou. „Mňam, to je dobré,“
doplnila klientka při prvním ochutnání. Jako překvapení jsme pro klientky připravili
překvapení v podobě vystoupení Cimbálové muziky JURÁŠ. Už po rozeznění prvních tónů
strun klienty melodie oblíbených písní chytila u srdce. S úsměvem na tváři všichni
společně zpívali i tančili. Děkujeme Cimbálové muzice JURÁŠ za nádherné vystoupení a
těšíme se na další vystoupení.
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Pánský klub v AH Zlín
Uspořádali jsme v ALZHEIMER HOME Zlín pro naše pány Pánský klub, tentokrát hospodskou
tématikou.  Sotva se pánové usadili, rozvykládali o různých tématech. Navzájem si
vyměňovali vzpomínky z dob, kdy jako mládenci chodívali do hospody. V průběhu jejich
rozhovorů se rozezněly tóny heligonky hrající lidové písně vyzývající ke zpěvu. Zazpívali si
známé lidové písničky. Při zpěvu si zahráli si kulečník a v průběhu pochutnali si na
skvělých klobáskách.
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Březnová oslava narozenin klientů
V ALZHEIMER HOME Zlín jsme s klienty, kteří se v březnu narodili, oslavili jejich narozeniny.
 Za zpěvu písně Živijó jsme pozvedli číše s přípitkem a pochutnali si na výborném
pohoštění. Klienti zavzpomínali na to, jaké zábavné příhody při oslavách zažili. V průběhu
oslavy jsme zpívali i tančili! Klientům, kteří se oslavy nezúčastnili, jsme popřáli na
pokojích. Děkujeme rodinám za pohoštění, které na oslavu narozenin donesly. Ještě
jednou přejeme klientům hodně štěstí, radosti a především zdraví.
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Před velikonoční Mše svatá
Předvelikonoční Mše svatá proběhla v ALZHEIMER HOME Zlín. Slova Otce Fišara nám
připomněla blížící se svátky, Velikonoce. Uvědomili jsme si, jak jsou pro nás významné a
co pro nás znamenají. V průběhu Mše jsme si společně zazpívali. Děkujeme Otci Fišarovi
za jeho Mši svatou a těšíme se na příští.
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Vystoupení harmonikáře
Do ALZHEIMER HOME Zlín přišel zahrát a zazpívat pan MUDr. Trulík. Lidové písně zpívané v
nářečí nás zaujaly a klientům se dle jejich slov velmi líbily. Každý s ním zpíval. Kromě
akordeonu zahrál na vozembouch i fujaru. Jeho koncert byl báječným zážitkem!
Děkujeme MUDr. Trulíkovi za koncert a těšíme se na příště.
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Vyhodnocení dotazníků
spokojenosti
Vážená čtenáři,

z kraje letošního roku proběhlo vyhodnocení dotazníků spokojenosti našich klientů i Vaší
za uplynulý rok 2023. S potěšením můžeme konstatovat, že dopadlo velmi dobře. Těší nás
a především motivují pochvaly směrované k celému týmu. Jsme velmi rádi také za
negativní připomínky, díky kterým můžeme naše služby neustále zlepšovat. Detailní
vyhodnocení si můžete prohlédnout v příloze Zpravodaje.
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Významná jubilea
Kdo slavil narozeniny v lednu?

Paní Marie 85 let, paní Marie 87 let, pan Jindřich 86 let, paní Františka 96 let, paní

Stanislava 93 let, paní Ludmila 92 let, paní Radmila 92 let, pan Ivan 80 let, paní Eva 75

let, pan Miloš 73 let

Kdo slavil narozeniny v únoru?

Paní Věra 78 let, paní Jaroslava 95 let, paní Božena 93 let, paní Emilie 92 let, paní Vlasta

91 let, paní Miroslava 88 let, paní Marie 88 let paní Zdeňka 80 let

Kdo slavil narozeniny v březnu?

Paní Karla 89 let, paní Jaroslava 81 let, paní Danuše 79 let, paní Marie 89 let, pan

Antonín 85 let, paní Olga 92 let, paní Věra 66 let, paní Jindřiška 91 let, paní Jarmila 90

let, pan Jaroslav 87 let, paní Jarmila 79 let, paní Jiřina 88 let
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Poslání služby

Domov se zvláštním režimem poskytuje komplexní a individuálně zaměřené, celoroční
pobytové služby osobám s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence, které již
nemohou zůstat ve svém vlastním domácím prostředí.

Služba pro své klienty zajišťuje podporu, pomoc, péči ve všech oblastech života klienta,
které klient není schopen zvládnout samostatně. Nabízí klientům možnost společenských
kontaktů, poskytuje podporu při rozhodování, naplňování přání a vůle klienta s ohledem
na jeho možnosti a schopnosti.

Cíle

Rozvíjet nebo alespoň zachovat stávající soběstačnost klienta a snaha udržet co
nejdéle jeho schopnosti a dovednosti, které vedou k zachování kvalit jeho života.

Zajistit klientovi bezpečné prostředí.

Zabezpečit kvalitní a dostupnou zdravotní péči odpovídající zdravotnímu stavu klienta.

Vytvořit kvalitní podmínky pro bydlení klienta včetně podpory dobré atmosféry a
pohody.

Rozvíjet sociální kontakty, podporovat přirozené vztahy s rodinou, přáteli.

Přiblížit způsob života klienta co nejvíce k životnímu standardu věkově srovnatelné
populace, žijící mimo Domov.

Zásady

Dodržování a respektování práv klienta, jeho svobodné volby, zachování lidské
důstojnosti, dodržování lidských práv a svobod.

Individualizace služby, princip profesionality.

Cílová skupina

Osoby s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence od 40 let věku, které mají
snížené schopnosti svou nepříznivou sociální situaci zvládat a řešit a potřebují
pravidelnou pomoc druhé osoby.
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Bc. Kateřina Kupčíková
Ředitelka zařízení

Mgr. Bohdana Kutějová
Vrchní sestra

Barbora Honová, DiS.
Sociální pracovník

Bc. Lenka Bajzová
Sociální pracovnice
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